ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00762, SABOO764 - Befestigungsteile CG 92 cm, mit E-BBC, Baujahr ' )
e e GRBO)

- o)

22

SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Héchsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147

A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884

Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:

Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Buscher
Amtsgericht Kéln HRB 39054

www.sabo-online.com



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00762, SABO0764 - Befestigungsteile CG 92 cm, mit E-BBC, Baujahr
2008-2009 (SAB762) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU11148 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH, INCL KEY 21

2 SAU11149 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH, INCL KEY 21

3 SA31812 SCHUTZ 1

4 SAU11129 SCHUTZ 1

5| SAU11140 LASCHE 8

6 SAU11142 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1 ASSY, INCL KEYS 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,

15, 16, 17, 18, 19, 20

7 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X25

8 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 12 10, 5

9 SA15415 MUTTER 12 M10

10 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X25

11 24M7332 UNTERLEGSCHEIBE 4 8,4

12 SA15413 MUTTER 10 M8

13 SA15307 SECHSKANTSCHRAUBE 2 M8X45

14 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 2 8,4

15 19M7658 SECHSKANTSCHRAUBE 8

16 SA15366 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X80

17 SA15213 UNTERLEGSCHEIBE 6 A8, 4

18 SA15308 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X50

19 SA15411 MUTTER 4 M5

20 SA15201 UNTERLEGSCHEIBE 4 5,3

21 SAU11150 AUFKLEBER 2

22 SA31796 HANDHEBEL 1

23 SAU14939 SCHUTZ 1

24 SA37607 BUGEL 1
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054



ANBAUTEILE EDV-NR.SABO0762, SABO0764 - Befestigungsteile JD X110, X120, X140, Baujahr |
2009-2010 (SAB764) EHBD

SA004731
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschaftsfihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht K6In HRB 39054



ANBAUTEILE EDV-NR.SAB00762, SABO0764 - Befestigungsteile JD X110, X120, X140, Baujahr
2009-2010 (SAB764) EHBD

STCK.NR BEZEICHNUNG SER-NR.- -SER-NR. BEMERKUNG

1 SAU11151 SEITENVERKLEIDUNG 1 LH

2 SAU11152 SEITENVERKLEIDUNG 1 RH

3 SAU11130 SCHUTZ 1

4 SAU11131 SCHUTZ 1

5 SAU11132 SCHUTZ 1

6 SAU11147 SCHUTZ 1

7 SA31826 WINKEL 1

8 SA37607 BUGEL 1

9 SAU11155 WINKEL 1

10 SAU11126 FUHRUNG 1

11 SA37610 SCHUTZ 1

12 SAU11144 BEFESTIGUNGSTEILE-SATZ 1 ASSY, INCL KEYS 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,

21, 22

13 SA15341 SECHSKANTSCHRAUBE 4 M10X20

14 SA15205 UNTERLEGSCHEIBE 8 10,5

15 SA15413 MUTTER 5 M8

16 SA15203 UNTERLEGSCHEIBE 3 8,4

17 SA15329 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X16

18 24M7024 UNTERLEGSCHEIBE 4 9,0

19 24M7101 UNTERLEGSCHEIBE 2 11,0

20 SA15415 MUTTER 8 M10

21 SA15332 SECHSKANTSCHRAUBE 1 M8X25

22 SA15342 SECHSKANTSCHRAUBE 3 M10X25
SABO-Maschinenfabrik GmbH Auf dem Hochsten 22 JP Morgan AG WEEE-Reg.-Nr.: DE 15991147
A John Deere Company D-51645 Gummersbach. SWIFT/BIC CHASDEFX USt-ID-Nr.: DE 123 371 884
Telefon +49 (0) 2261 704-0 Dieringhausen IBAN DE67 5011 0800 6161 5043 26 Geschéftsfiihrer:
Telefax +49 (0) 2261 704-104 Christoph Blischer
www.sabo-online.com Amtsgericht Kéln HRB 39054



